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Урок            РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОГНОСТИЧНИХ ЗАДАЧ

"ЩО БУДЕ, ЯКЩО ..."
Мета. Закріпити знання, уміння і навички з теми "Правила життя в 
            сус​пільстві". На основі ситуативних завдань, перевірити 
            готовність шко​лярів зостосовувати набуті знання у 
            повсякденному житті. Вчити ді​тей аналізувати, 
            порівнювати, передбачати наслідки, робити виснов​ки; 
            формувати засади моральної поведінки, бажання   

            удосконалювати свою духовну силу.
Обладнання. Запис на дошці, збірка Бруно Ферреро "Сорок казок у 
            пусте​лі", робочий зошит, листок для малювання, кольорові 
            олівці.
Хід уроку
I.  Організація класу до роботи.
       Робота над девізом уроку. Читання вірша Л. Іванкової. 
Твори добро
Ти добро лиш твори повсюди! 
Хай тепло твої повнить груди. 
Ти посій і доглянь пшеницю, 
Ти вкопай і почисть криницю. 
Волю дай, погодуй пташину, 
Приласкай і навчи дитину. 
Бо людина у цьому світі 
Лиш добро повинна творити!
II. Актуалізація опорних знань.
       — Про яку людину можна сказати, що вона творить добро?
1.  Слухання оповідки "Дві хустини" (Бруно Ферреро "Сорок казок у пус​телі ").
Дві хустинки
        Одна дівчинка, підходячи до дитячого садка, завжди приносила у сумоч​ці дві хустинки. Вихователька спитала її, чому.
—  Бо так сказала мені моя мама, — відповіла дівчинка.
—  А для чого вони тобі? — питає далі вихователька.
—  Одна для носа ...
— А друга?
— А друга ... друга ... — і дівчинка опустила очі.
—  А друга? — наполягала вчителька.
—  Щоб витирати очі моїх товаришів і товаришок, коли вони 
плачуть. Запитання. Чи ви теж носите дві хустинки? Чого хотіла 
мама навчити дівчинку? (Бути співчутливою, виявляти доброзичливість, ділити горе друзів.)
2.  Слухання оповідки "Лісоруби" ("Сорок казок у пустелі", Бруно Ферре​ро.)
       Два лісоруби рубали дерева. Обидва працювали з неабиякою вправністю, проте кожен робив це у свій спосіб. Перший рубав дерево вперто і завзято, зупинявся лише на якусь хвильку, аби передихнути!
       Другий же щогодини робив собі тривалу перерву. Коли почало смеркати, перший зробив тільки половину справи, а другий таки зрубав своє дерево.
      Перший не повірив своїм очам: "Як тобі вдалося закінчити так швид​ко?".
       Другий всміхнувся і відповів: "Ти бачив, що я кожної години робив собі перерву. Проте ти не помітив, що перепочинок я використовував для того, аби підгострити сокиру".
       Мораль. Твоя душа — мов гостра сокира. Не дозволяй, щоб вона затупи​лася. Щодня гостри її потроху.
       Запитання. Що мається на увазі "гострити душу"? (Відповіді учнів.)
        Гострити душу — значить збагачувати свою духовну силу добрими спра​вами, хорошою поведінкою, моральними поступками. А що таке духовна сила? Це вміння приймати рішення. Кожна хвилина нашого життя — це вибір. Вибір: як повестися, що зробити, як сказати. 1 все починається з малого: чому надати перевагу — переглянути фільм чи вивчити уроки, зробити комплімент однокласниці чи мовчки обманювати сусіда по парті?
       Духовна сила — це вміння ставити мету і докладати зусилля для її досяг​нення. Без духовної сили людина не може жити повноцінним гармонійним життям.
       Тому важливо, щоб кожна дитина докладала зусиль для формування сво​єї духовної сили, свого розуму, бо саме розум людини є тим "директором", який керує кожним із нас.
3.  Брейн-ринг "Що треба робити, щоб ...".
     Бути добрим. — Робити добрі вчинки.
     Бути ввічливим. — Говорити ввічливі слова.
     Бути працьовитим. — Працювати.
     Бути милосердним. — Виявляти співчуття.
     Бути щедрим. — Ділитись з друзями іграшками, іншими речами.
     Добре вчитись. — Бути уважним, багато читати, виконувати 
     завдання вчителя.
    Бути сумлінним. — Не обманювати, говорити правду. 
ІІІ. Оголошення теми і мети уроку.
1.  Практична робота. Розв'язання ситуативних завдань "Що буде, якщо ..." (Робота в зошитах. Виконання тестових завдань.)
2.  Перевірка, корекція й оцінювання знань. (Примітка: завдання 1, 3, 4 — оцінити по два бали. Завдання 2, 5 — по 3 бали.)
IV. Підсумок уроку.
   — Ми закінчуємо вивчати тему "Правила життя в суспільстві". Я надію​ся, що ви добре засвоїли людські чесноти, правила, за якими формується духовна сила.
       1. Хвилини фантазії. Пофантазуйте, в якому образі ви уявляєте свою духовну силу. Свою фантазію перенесіть на альбомний аркуш кольоровими олівцями.
       2.  Виконання роботи дітьми.
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V. Домашнє завдання.
1.  Дотримуватись правил моральної поведінки.
2.  Вивчити вірші про Україну.
